

II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola
Prof. Dr. Csernicskó István, rektor részére

Kovács Gizella, jelentkező
Tiszapéterfalva, 90354, Fő u. 100.
kovacs.gizella@gmail.com, +380991234567.

A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola képzésére való jelentkezés

Felsőoktatási képzési szint	mesterképzés (MSc)
Képzési ág	07 «Igazgatás és Adminisztráció»
Szak	071 «Számvitel és Adóügy»
Képzési program	Nemzetközi Számvitel és Adóügy
Képzési forma	Levelező

Tisztelt Rektor Úr!
Tisztelt Felvételi Bizottság!

Mivel az alapdiplomát is számvitel és adóügy szakon szereztem a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolán, s eddigi tapasztalataim alapján egyértelmű volt, hogy tanulmányaimat itt kívánom folytatni. Nagy örömmel hallottam, hogy ettől az évtől már lehet mester képzésre is jelentkezni a magyar főiskolára.

Mivel a BA diplomám megszerzése után sikeresen munkába álltam a kistérségünk önkormányzatánál, s szeretem is ezt a munkát végezni, így a továbbtanulást most csak levelező képzésben tudom megvalósítani. Viszont mindenképp fontos számomra, hogy ne álljak meg alapképzésnél, hanem elérjem a mester szintet, mert a jövőben csak így tudok előre lépni, megfelelő szaktudásra valamint magas fizetésű munkára szert tenni.

Én és férjem jelenleg Tiszapéterfalván élünk, saját gyermekünk még nincs, párom mezőgazdasági tevékenységet végez, mely vállalkozásnál szintén én látom el a könyvelői feladatokat.

A Rákóczi Főiskolán szerzett BA diplomám mellékletének átlaga 83 pont lett.

A főiskolai tanulmányaim alatt egy TDK konferencián vettem részt, ahol különdíjas helyezést értem el.

Nyelvvizsga eredményemet a magyar középiskolai érettségivel tudom igazolni.

Fentiek alapján látható, hogy eredményeim és motiváltságom alátámaszta jelentkezésem megalapozottságát a *Számvitel és adóügy mesterképzés szakra*. Eddigi ismereteim alapján a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola képes segíteni e céljaim elérésében, s a jelenlegi munkahelyemen magasabb pozíciót, valamint fizetési szintet érhetek majd el.

Előre is köszönöm a jelentkezéssel kapcsolatos pozitív bírálatukat!

Tisztelettel és köszönettel:

Kovács Gizella, jelentkező

Beregszász, 2022. július 15.